
WUFFIOVÉ 

Wuffi! Wuffi! 

Oblíbené úsloví Wuffiů 

Wuffiové patří mezi množství ras Podzemní říše, o kterých neměl svět pod nebem tušení, až 

do té doby, než se mu vyhrabali takříkajíc pod nosem. A tak se s wuffii poprvé seznámili nekromanti 

z Nového umrlčího království. Doslova a do písmene se jim prokopali na zahradu. 

Wuffiové připomínají asi metr vysokou chlupatou kouli, přičemž z porostu na obličeji 

vyčuhuje pouze čenich, jelikož čich je pro wuffie nejdůležitějším orgánem. Barva srsti se mění 

s věkem, mladí wuffíci mají srst temně rudou, časem však světlá do růžova a nejstarší wuffiové jsou 

téměř bílí. 

Wuffiové disponují spoustou zajímavých vlastností. Předně jsou prakticky nezranitelní. 

Skutečně – nekromanti je zkoušeli kopat, spálit, bodat, otrávit, rozdrtit, ale ani jedna z těchto procedur 

neměla následky na těle wuffiů, ani na jejich věčně optimistickém duchu. 

Wuffiové jsou totiž jistotně nejoptimističtější tvorové na Asterionu – neustále šťastně 

čenichají okolo, radostně hýkají své „wuffi, wuffi“ a nenechají se rozrušit ani přírodní katastrofou.  

Pro nekromanty však tato veselá růžová stvoření představují děsivou hrozbu, a i sám Čche-

Ming má z přítomnosti wuffiů nepopsatelnou hrůzu, neboť by mohli zničit vše, co se mu zatím 

podařilo vybudovat. 

Nebezpečím pro Nové umrlčí království jsou ze dvou důvodů. Předně, nevýslovně jim 

zachutnal lák a balzamovací látky, nekromanty využívané pro uchovávání mrtvých schránek. Věřte, 

nebo ne, ale pro nekromanta je málokterý zážitek horší, než když sejde do sklepení pro pracně 

připravenou mrtvolu, a najde ji v obležení srkajících a slintajících růžových koulí. Navíc před wuffii 

se těla nedají skrýt, neboť je díky skvělému čichu okamžitě vyčmuchají. 

Druhým nebezpečím je jejich tunelářská činnost. Wuffiové nemají nic raději (kromě balzámů), 

než tunelování. Nekromanti se tak právem obávají, že jednoho dne naleznou na místě své říše jen 

jednu velkou vytunelovanou černou díru. Wuffiové už ale tou dobou budou dávno pryč. Snad někde 

v tropech. 

Wuffi – DrD 2 

Zvláštní schopnosti 

Tunel 

Jejich heslem je – Metro! 

Na hrabání, podhrabávání a nahrabávání nemusí Wuffi vynaložit žádné zdroje. 

Nezničitelnost 

Vyhoď ho dveřmi, vrátí se podlahou! 

Wuffi se nedá žádným způsobem zabít či zranit, ani kdyby se protivník rozkrájel. 

Nenapravitelný optimista 

Kníká to? Střel to! Kníká to šťastně? Střel to ještě! 

Wuffiové se neumí rozčílit nebo na někoho zaútočit. Také jsou imunní vůči depresím a daním. 



Lákožrout 

Proč furt pije ten lák? 

Já nevím, asi ho to láká. 

Wuffi dokáže vyčenichat lák nebo balzamovací směs skrze jakýkoli povrch (kromě garenu a 

 lékořice) na vzdálenost X kilometrů, přičemž X se rovná úrovni jeho hladu. 


